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                             Devoir n°4 de mathématique 7ème          

                                   Le soin et la rédaction seront pris en compte dans la note finale  

Exercice 1: Choisissiez la bonne réponse ( 3pts )


	à quoi en donner priorité en premier
	Addition
	Parenthèse
	Multiplication

	Factoriser      25x²-5x
	5(5x-5x)
	x(25x²-5x)
	5x²(5x-1)

	Développer    4x(3x-1)
	12x -4x
	12x²-4x
	12x²-4

	Calculer A= 
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	Calculer B=
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	Simplifier 
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Exercice 2: Effectue les calculs suivants. Attention au priorites ( 4pts )

A= (+15) +(-2) - (-3) - (-5)+(-12)              B= (-5) x (-6) : (+3) +(-2) x (-4)           
C=  40 - (7- 18 : 6 x 3) 
                    D= [30 - (3+7 x 2)] - [ 28 - ( 20 - 2 x 4)]

Exercice 3:Calculer à la main et donner le résultat sous la forme fractionnaire la plus simple possible. (5pts)
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Exercice 4;  (8 points)


a)Réduire l’expression :

A= 3x ×(-5) + 20x × 4y - 4x -50xy
b) Développer et réduire l’expression :

B= 5x²y + 3xy(2x -y)

c) Factoriser C= 18x²y - 6y²x +3x²y²
d) Vérifier l'égalité B=C pour x=1 et y=1
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